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Une enquête suisse révèle que 56 % des suisses sont persuadés que le prix du tabac possède une incidence sur le
nombre de jeunes fumeurs ; 61% seraient favorables à une hausse du prix du paquet de 90 centimes de francs suisses.
Ainsi, Le paquet pourrait atteindre à 6.50 FS (environ 6 euros)

73% des fumeurs sont totalement opposés à une telle hausse. Le gouvernement a pourtant reçu l'autorisation des
chambres fédérales d'augmenter l'impôt sur le tabac jusqu'à 80%.

Les suisses souhaitent également une limitation de la publicité des marques de tabac ainsi qu'une interdiction totale
de vente aux plus jeunes ( 82% des interrogés). Cependant, l'avis sur la limite d'âge est plus partagé : 45% sont pour
une interdiction de vente pour les moins de 18 ans contre 45% pour les moins de 16 ans.
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